

## 弘揚真光團結精神 薪火相傳服務人群

香港真光書院第四十四屆學生會就職典禮於 2022 年 10 月 7 日學校禮堂舉行。典禮先由第四十三屆學生會會長楊芷欣同學報告會務，她感謝校方及同學於過去一年的支持和鼓勵，亦感激十四位幹事的努力付出，並冀望新一屆學生會幹事持守克己團結的精神，盡己所能成為校方與同學之間的橋樑。接着是真光「傳燭禮」，燭光傳至應屆學生會幹事手中，儀式象徵薪火相傳，寄寓真光女兒秉承校訓「爾乃世之光」的服務精神，為世作鹽作光，克己犧牲、無私為社會作出貢獻。經歷三個月的競選籌備，內閣 Apricity 冬曜順利當選，會長陳樂琳同學致辭及介紹幹事。其後，由校長吳嘉文博士進行分享，展示了清朝《古代仕女行樂圖》中古代女子豐富多彩的文娛宴飲場面，帶出對應屆學生會的期望，期冀應屆學生會舉辦多元化的活動，協助同學拓闊學習視野，活出正向態度。吳校長頒發學生會金章及服務證書予即將卸任的學生會幹事，以表揚她們的貢獻，並頒發學生會會章予應屆學生會幹事，以作鼓勵及寄予厚望。應屆學生會幹事頌唱學生會會歌後，由副會長致謝辭，為典禮畫上圓滿的句號。

真光校園記者  
5C 黃樂怡報道

### 第四十四屆學生會——Apricity 冬曜

#### 幹事名單

會長：4B 陳樂琳

副會長：4A 陳梓澄 5E 李穎欣

宣傳：4B 馬美娜 5C 吳諾瑤

財政：4C 陳韻因 4A 溫旨悅

總務：3A 孔令心 4A 林子彤

文書：4B 陳愛瑤 4B 黃淑霞

學術：4A 王雅林 5D 蘇恩怡

康樂：2C 黎璽澄 2A 伍穎姿

## 學生感言

會長：4B 陳樂琳

能夠成為新一屆學生會會長是我的榮幸，我很感謝冬曜的其餘十四位成員願意付出自己休息的時間籌備學生會及策劃活動，我亦想藉此機會感謝四位顧問老師及支持我們的同學，感謝四位顧問老師在我們籌備學生會期間給予充分的指導。若果沒有同學對我們的支持，也不會有現在我們。再次感謝同學對我們的信任，Apricity 冬曜定不會辜負大家。

文書：4B 黃淑霞

我很榮幸能夠參選今屆學生會並成功當選，當中少不了老師、同學和朋友的支持及鼓勵，讓我們一步步地跨過面前的難關和考驗。在籌辦的過程中，每一個決定都經過我們無數的考慮和商討，最後才能呈現出最好的成果。同時我亦在競選過程中學習到團隊之間互助友愛的合作精神，令我獲益良多，更有力量承擔本年的職務。

康樂：2C 黎璽澄

很榮幸成為學生會的其中一員，擔任學生會幹事一職實在不容易，事前需要作充足的準備，如：開會分配工作、製作計劃書、設計等。過程中亦遇到很多困難和障礙，原先計劃好的也會因某些原故而要改變。宣傳期間，幹事們身兼多職，我們也犧牲了不少休息時間處理競選事務，尤幸大家仍然願意付出努力和心思。知道當選後，很慶幸能與其他成員繼續合作，為同學服務、爭取更多福利，建立美好的校園生活。競選過程雖然障礙重重，但從中令我更認識自己的強弱，並結識了一班好夥伴，受益匪淺！

## 參選感言

2B 黃嘉寶

「喂，你想參選學生會嗎？」我答應了。剛加入候選內閣 Syzygy 朔望後，我與其他成員漸漸熟絡，變得無話不說，因為我們走在同一軌道上，心中向着同一個目標。「參選學生會是甚麼感覺？」一開始籌備內閣，對我而言只有「忙碌」兩個字，但後來發現不只是這麼簡單。參選學生會可以令我感受到團結，我和候選內閣成員一起設計及製作競選用品，儘管曾被質疑，但我們一起合作解決問題，希望令大家打破偏見，這就是我在過程中感受到的團結。雖然我閣落選了，無可否認有點可惜，但這代表我們可以做得更好。這次經歷令我獲益良多，希望未來還可以繼續嘗試不同類型的職務，於其他崗位服務同學。

## 2D 林婉淇

這次是我第一次接觸學生會事務，雖然很遺憾未能當選，但參選過程中一次又一次堅持不懈，我體會到刻苦耐勞的精神，亦感受到與同學的團結合作精神。參選學生會使我邁出了堅實而重要的一大步，競選工作鍛鍊了我的膽量、學會與他人溝通、保持正面態度。總括而言，參選學生會雖然並不容易，但是我們目標一致，團結合作，讓我留下十分深刻的印象。

## 5B 林凱澄

這一年，中五的我自告奮勇參選了學生會選舉，雖然一路上聽見了許多質疑的聲音，但我還是義無反顧地參選。即使承受了許多壓力，我亦沒有退縮的想法，因為我知道無論如何都會有人在背後無條件地支持我。不論是內閣成員、身邊的朋友，還是老師，在我面對最大壓力的時候給予支持和力量，讓我有足夠的力量支撐整個競選過程。即便落選了，但我沒有後悔參選學生會，因為我在參選的過程裡獲益良多，例如學會了團結、和其他內閣成員一起構思計劃、共同設計標誌、創造只屬於我們十四個人的回憶。我十分感謝她們，讓我中學生涯的最後兩年增加了許多美好而難忘的回憶。